

ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ИТОГИ – 2017

Учёный-экономист, доктор экономических наук, руководитель Русского экономического клуба имени С. Ф. Шарапова Валентин Катасонов даёт краткий обзор итогов уходящего года в области экономики и финансов

В масштабах мира наиболее значимыми событиями в области экономики и финансов можно назвать следующие:

- резкое обострение экономических отношений между США и Китаем (хотя это не единичное событие, а серия заявлений и действий со стороны обеих стран);

- серия событий в мире криптовалют, которая привела к тому, что за год совокупная капитализация ведущих частных цифровых валют выросла в несколько раз и достигла 500 млрд. долл.;

- принятие конгрессом США и подписание президентом Дональдом Трампом закона о налоговой реформе, предусматривающей резкое снижение налогового бремени для американских компаний;

- почти непрерывный «бычий» тренд на фондовом рынке США;

- с начала года индекс S&P 500 вырос более чем на 17%, промышленный индекс Dow Jones увеличился почти на 23%, высокотехнологичный Nasdaq Composite – на 28%; между прочим, рост индексов фиксируется восьмой год подряд, но 2017 год оказался на удивление «динамичным»: все три упомянутые индекса в 2017 году достигли своих исторических максимумов;

- заключение в конце ноября странами ОПЕК и рядом других нефтедобывающих стран (в том числе Россией) соглашения о контроле над объёмами добычи и стабилизации цен на «чёрное золото»;

- запуск на китайских биржах торговли нефтяными и золотыми фьючерсами на юани, что некоторые эксперты назвали рождением нефтяного юаня и золотого юаня;

- проведение в Саудовской Аравии операции по борьбе с коррупцией (задержание в начале ноября 11 членов королевской семьи и десятков министров и чиновников), что привело к единовременному поступлению в казну государства дополнительных десятков млрд. долл.;

- замораживание в самом конце года американским банком Bank of New York Mellon 22 млрд. долл., принадлежащих Национальному фонду Казахстана (НФК).

Можно ещё назвать события, которых ждали в этом году, но которые не произошли. Пожалуй, главное из таких ожидавшихся,

но несостоявшихся событий, – вторая волна мирового финансового кризиса.

Что касается России, то некоторые события можно отнести к разряду «внешних», другие – к разряду «внутренних» (деление, конечно, достаточно условное).

Среди «внешних» на первое место я бы поставил принятие 2 августа 2017 года американским конгрессом закона об экономических санкциях против России, а также Ирана и КНДР.

В этом законе особенно чувствительным для России может стать тот его раздел, в котором указывается, что Госдеп, Минфин и спецслужбы США должны подготовить доклад о ближайшем окружении президента России. Доклад в части, касающейся активов отдельных лиц, их счетов, операций и связей финансового характера.

«Внутренние» события в значительной мере оказываются реакцией на события «внешние». Реакцией на упомянутую выше угрозу «точечных» санкций Запада в отношении наших олигархов и чиновников-клептоманов стали «инициативы» последней декады последнего месяца года по стимулированию возвращения «блудных» капиталов в Россию.

Это и проект эмиссии Минфином специальных валютных облигаций, которые могли бы стать альтернативой оффшорным активам. И так называемое продление амнистии для «беглых сынов» (на самом деле это может быть не «продление» амнистии, ибо последняя была завершена в середине прошлого года; речь может идти о новой амнистии).

Озвучиваемые «инициативы» страдают отсутствием логики, а главное, идут вразрез с Конституцией РФ и многими российскими законами. Такая «рефлексия» властей расшатывает нашу страну, разрушает остатки законности, грозит полной аннигиляцией российской государственности.

А как иначе, если только что озвученное предложение по амнистии содержит предложение по покупке беглыми сынами «индугенций», освобождающих их не только от налоговых прегрешений (уклонение от уплаты налогов в российскую казну), но и всех других «грехов», в том чис-



Есть мнение

ле связанных с нарушением Уголовного кодекса.

Ситуация лишней раз выявила очевидный факт: власть у нас обслуживает исключительно интересы воров и бандитов (оттого что некоторые из них стали депутатами Думы или сенаторами, министрами и чиновниками, ничего принципиально не меняется).

Другими событиями, которые потрясли не только нашу экономику, но и всё общество, всю государственную систему страны, были события в банковском секторе.

Речь идёт об отзыве лицензии у банка «Югра» и последующей ликвидации данной кредитной организации. Также о решении Банка России провести санацию банка «Открытие» по смете, которая уже сегодня перевалила за один триллион рублей. Затем последовали решения о санации банка БИН, в декабре такое же решение было озвучено по кредитной организации «Промсвязьбанк». Я много раз комментировал эти события.

Хочу отметить следующее:

1. указанные события продемонстрировали «непрозрачность» процедур принятия Банком России решений о ликвидации банков или их санациях;

2. они также высветили, что Банк России грубым образом нарушает положения Конституции РФ и ряда российских законов;

3. отзыв лицензий и санации не приводят и не могут привести к оздоровлению банковской системы страны, поскольку в начале 1990-х, когда она создавалась, в неё были заложены «системные дефекты».

Наконец, последнее по списку (но не по значению): события в российском банковском мире показали, «кто в доме хозяин».

Правительство, Государственная дума наблюдали и продолжают наблюдать за тем беспределом, который творит Центробанк. Прокуратура попыталась было оспорить решения Центробанка по «Югре», однако эти попытки быстро прекратились, сегодня она так же, как и другие ветви власти,

притихла. Вот и наш «справедливый» арбитражный суд рассмотрел исковое заявление «Югры» к Центробанку и отклонил его.

Через события в банковском мире России во второй половине текущего года многих наводит на мысль, которая выходит далеко за пределы экономики и финансов: реальная власть в стране принадлежит Центробанку.

Он де-факто – первая и единственная власть в стране. А законодательная, исполнительная судебная ветви власти в России – лишь декорации, призванные отвлекать внимание общественности от главного и единственного управляющего страной.

Но Центробанк России – именно управляющий. Он не является властью последней инстанции, у него как у управляющего есть свои хозяева. Таковыми являются главные акционеры Федеральной резервной системы США. Они – истинные хозяева Центробанка России, истинные хозяева денег в мире.

А чего больше всего боятся «хозяева денег»? Того, что люди узнают, на чём зиждется их власть и как она устроена. Думаю, что в 2017 году наши сограждане поняли многое из того, что «хозяева денег» пытались от нас скрывать на протяжении четверти века существования России.

Источник: tsargrad.tv

В НОМЕРЕ

ЕСТЬ МНЕНИЕ

Украину делают всё более анти-русской с. 2

ФАКТЫ ИСТОРИИ

Декабрь 1991: не допустим этого с Россией с. 3

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

«Книги Н.В. Старикова – сельским библиотекам» с. 4

УКРАИНУ ДЕЛАЮТ ВСЁ БОЛЕЕ АНТИРУССКОЙ

Итоги года неутешительны: Украину ещё больше накачивают русофобской пропагандой и американским оружием.

В последние годы в России появляется множество «аналитических» статей и телепередач, в которых вся «аналитика» об Украине сводится к ряду «глубокомысленных» штампов, типа того, что «кастрюлеголовые насккали майдан», но они «вот-вот» образумятся и «поскачут» назад в Россию, прогнав Порошенко. Или есть не менее «разумные» вариации на эту тему о том, что «кастрюли» своими новыми скачками развалят Украину, и она вся перейдет к России, кроме западной её части, которую Москва охотно отдаст Польше. Все это, мягко говоря, не соответствует реальности.

Нелепые экспертные мнения, что все само собой как-то образуется, звучат уже три года. Они сильно напоминают советскую пропаганду образца 30-х годов о том, что немецкий пролетариат не позволит Германии развязать войну с СССР. Что в Европе якобы вообще массово восстанет трудовой народ, скинет ярмо проклятых капиталистов, и обновленные европейские государства сольются с Советским Союзом в приступе острой любви и дружбы. Конечно, Украина на Третий рейх «не тянет», но ведь она фактически стала частью нового западного «Рейха», его важным плацдармом, который разваливаться вовсе не собирается. И, как показывает наш исторический опыт, всегда надо смотреть правде в глаза. Понимание ситуации помогает быть готовым к худшим сценариям.

Украинский вопрос в прошедшем году остался одним из самых острых для России, и явно останется таковым и в 2018 году. Наличие у нас под боком фактически плацдарма НАТО, служащего для различных агрессивных действий против нас, продолжает наносить колоссальный экономический и политический ущерб.

Надо признать, что операция по захвату Украины под названием «евромайдан» была блестяще проведенной акцией правительства США. Но нужно также признать, что случившаяся катастрофа была неизбежным следствием не только действий западных политиков и спецслужб, но и плодом бездействия того же посла РФ в Киеве.

Ныне РФ вынуждена строить множество дорог и трубопроводов в обход Украины, помогать Крыму и Донбассу, укреплять юго-западную границу, которая теперь фактически стала нашей границей с НАТО. Все это необходимо делать, но стоит это очень дорого.

Недавно глава ФСБ Александр Бортников заявил: «Мы уделяем повышенное внимание выстраиванию надежного заслона угрозам со стороны нынешней Украины». А ранее глава Министерства обороны РФ Шойгу назвал Украину военной угрозой на юго-западном направлении.

Разумеется, украинская армия неизмеримо слабее российской. Но в планах западных стратегов она должна быть только частью, хотя и важной, глобального антирусского фронта. Думаю, что «ястребы» НАТО хотят усилить внутреннюю нестабильность в России, поднять у нас мятежи, а потом воевать с нами «миротворческими» силами украинцев, грузин, прибалтов.

Эти опасения справедливы. Как мы знаем, в конце 2017 года руководство США приня-



Есть мнение

ло решение о поставке летального оружия на Украину. Трамп решился на то, на что даже фанатик-глобалист и открытый ненавистник России Обама решиться так и не смог. Конечно, страны Запада и США и так поставляли туда оружие, как прямо, так и косвенно, через страны Восточной Европы, а также и через прямое финансирование перевооружения ВСУ. Однако официальное решение о поставках оружия на Украину, безусловно, поставит это дело на качественно новый уровень. ВСУ не просто перевооружаются, а перестраиваются в стиле создания из них части наступательных сил НАТО, подчиненных командованию блока.

Военный блок НАТО широко внедрен в военные структуры Украины. Альянс оказывает свое влияние главным образом через своих советников, различные программы и пять трастовых фондов, которые отвечают за разные направления превращения ВСУ в часть сил НАТО и их усиление.

Так что надо меньше обращать внимание на всякие «михомайданы» возле Верховной рады, а больше – на реальные процессы опасной милитаризации Украины, которая идет полным ходом, невзирая на политические неурядицы и шум на площадях.

Кстати, данные неурядицы – это тоже вовсе не признак некоего распада. Это – признак перестройки системы в еще худшем для России стиле. Саакашвили был «черной меткой», посланной Порошенко от западных кураторов. Они показали ему, насколько призрачна его власть, как легко они его могут свергнуть, и он, в целом, оставил свои попытки проводить более самостоятельную политику.

Западные кураторы «дистрикта Украина» наводят порядок и в экономической сфере. Знаковый факт: активы олигарха Коломойского арестованы по всему миру решением Высокого суда Лондона. Многие политологи связывают это с волей Порошенко, который, дескать, своим судебным иском отомстил беглому олигарху за финансирование «михомайдана», что нарушило тайные мирные договоренности между ними. Какая-то доля правды в этом есть, но только небольшая. Ведь Порошенко-то мог подать иск, однако решение о его удовлетворении принималось глобальными системами управления. Высокий суд Лондона – это не простая судебная инстанция, а сверхвлиятельная структура, теснейшим образом связанная с политическим руководством Великобритании и США.

Думаю, что глобалисты поставили своей задачей убрать из коридоров украинской власти невменяемых «реликтов» 90-х годов, которыми являются Коломойский и его поделщик олигарх Богολубов.

В целом на Украине царит космополитический марионеточный режим, подобный «банановым» диктаторским республикам Латинской Амери-

ки. Он не является бандеровским, хотя и несет в себе немалые элементы фашизма, репрессивная инакомыслящих, подавляя свободу слова.

Но при этом бандеровцы – это только «панская челядь». А верхушка Украины состоит из космополитических олигархов и политиков, для которых родным является уголовный вариант русского языка.

На сегодня, с отпадением русскоязычных Крыма и Донбасса, украинский язык, хотя, как правило, и в виде «суржика», является родным для большинства населения. Но для всех олигархов, которые держат в своих руках экономику и политические партии Украины, родным является «приблатненный» русский. Выросший в Молдавской ССР Порошенко до сих пор путается в украинском, переспрашивая помощников, как правильно говорить на «ридной мове». Также и все основные министерские посты в правительстве занимают носители русского языка, хотя и с совершенно русофобской идентичностью, например, премьер-министр Гройсман, глава МВД Аваков, министр обороны Полторак, глава МИДа Клишкин, министр энергетики Насалик. «Щирым» украинским националистом, носителем украинского языка, отдали только сферу культуры (министр Евгений Нишук), и министерство информации (Юрий Стець). Очевидно, это сделано для дальнейшей насильственной украинизации. Это министру МВД Авакову позволено в официальной сфере пользоваться русским языком, а вот простым русскоязычным людям это запрещено, запрещено их детям учиться в русских школах, которых все меньше. Неумные украинские националисты из Львова пытались с Аваковым даже судиться по этому поводу, но суд, естественно, проиграла. Так что искренняя поддержка украинскими националистами «революции достоинства» была весьма комической с точки зрения её результатов: такой космополитической верхушки на Украине отродясь не было, не говоря уж о падении уровня жизни, расколе государства и войне, что было вызвано майданом.

Тем не менее, как уже говорилось, то, что Украина является «химерой», как подобные государственные образования называл известный этнолог Л. Гумилев, вовсе не мешает ей вполне эффективно вредить России.

По обстрелам Донбасса, столь значительно усилившимся в конце этого года, мы снова видим, что «минский формат» отношений с агрессивным режимом Порошенко положительных результатов не принесит. Формат разговора с ним может принести позитивные плоды только в случае, если будет неизмеримо более жестким.

Автор: **Игорь Друзь**
<https://nstarikov.ru/club/88660>

ДЕКАБРЬ 1991: НЕ ДОПУСТИМ ЭТОГО С РОССИЕЙ

В эти январские дни от лица регионального отделения «Партии Великое Отечество» хочу еще раз всех читателей поздравить с Новым годом и Рождеством. Всем пожелать благополучия, стабильности, здоровья. Любите и дарите любовь, тепло своим близким. Новый год – это новые ожидания, надежды и мечты. Все правильно. Конечно, ничего просто так не бывает, но мы поставим цели, будем работать и обязательно своего добьемся. Наша жизнь, настроение будет таким, каким мы сами себе его сделаем.

Для выбора правильного направления движения необходимо всегда учитывать ошибки прошлого. Каждый знает: неправильное понимание ведет к ошибочным действиям.

Ситуация в мире все более усложняется, противоречия между странами обостряются, хотим мы этого или нет. Все это влияет на нашу внутреннюю, каждодневную жизнь, поэтому надо поговорить о том, на чем она базируется: о России, о людях, о государстве, о законах борьбы между странами, о прошлых победах и поражениях. По большому счету, все, что нас сейчас окружает, все многообразие налаженной жизни, есть, пока есть – крепкое государство Россия.

В борьбе между странами, союзами государств выигрывает либо сильнейший, либо наглый, хитрый и подлый. Война может быть не только в горячей фазе, иногда противника легче ослабить или убрать взрывом изнутри. Воистину «волчьи» законы, но если к ним не готов – результат не заставит ждать.

Совсем недавно, в декабре, прошла незаметно еще одна дата, трагичная, едва не ставшая полной катастрофой для нашего государства – 8 декабря 1991 года три представителя от России, Украины и Белоруссии подписали «Беловежское» соглашение о прекращении существования СССР и создании СНГ. И нашей страны СССР не стало...

С каждым годом мы все сильнее понимаем ужас от произошедшего. Каждый из нас это почувствовал, для всех наступило время до и после, а многие на окраинах СССР и вовсе жизни лишились. Сейчас гражданская война идет на Украине. Русскоязычный стреляет в такого же, говорящего на русском. Убивают друг друга. По большому счету это наша трагедия с двух сторон. На той стороне обманутый пропагандой такой же бывший житель СССР.

И это только малая часть проблем, пришедших с развалом великой страны. Противник своего



добился, страну ослабили почти до полного разрушения. Как такое могло случиться? Как так ловко обманули, что мы своими руками сотворили эту реальность, а все наши желания и мечты ноября, декабря 1991 года так и не сбылись?! Очень сильно распространено мнение, что СССР изжил сам себя, не мог в конце даже прокормить своих граждан, идеологическая линия партии зашла в тупик, был отрыв руководства от народа, а у простых людей остались только проблемы. А тут сладкие картинки Запада, «джинсы, жвачка». Такую свою страну стало не жалко потерять. Нас очень грамотно начали подводить к этому состоянию ещё в 1979 году – организовав проблемы по всем направлениям, используя доверчивость, чистоту помыслов и незнание «волчьих» законов борьбы между странами. Но мнение о нежизнеспособности СССР ловко маскирует истинных творцов нашей действительности. Нашлись буквально единицы тех, кто понимал, что это все идет не туда, но их очень грамотно сместили с руководящих постов...

В конце 1979 года началась операция западных спецслужб по устранению своего геополитического противника – СССР. Страшная по своим замыслам. У нас до этого времени была счастливая, спокойная, сытая жизнь. Все уверены в будущем, идет постоянное, пусть медленное улучшение жизни, движемся никак не к катастрофе. Этого нас и лишили. Влияние СССР в мире росло, а значит, влияние Запада падало.

Вот что сказала М. Тетчер, премьер-министр Великобритании 1979–1990 г.г., про жизнеспособность и опасность СССР для запада. Хьюстон; ноябрь 1991 года:

«Советский Союз – это страна, представлявшая серьезную угрозу для западного мира. Я говорю не о военной угрозе. Её, в сущности, нет. Наши страны достаточно хорошо вооружены, в том числе ядерным оружием. Я имею в виду угрозу экономической. Бла-

годаря плановой политике и своеобразному сочетанию моральных и материальных стимулов, Советскому Союзу удалось достигнуть высоких экономических показателей. Процент прироста валового национального продукта у него был примерно в два раза выше, чем в наших странах. Если при этом учесть огромные природные ресурсы СССР, то при рациональном ведении хозяйства у Советского Союза были вполне реальные возможности вытеснить нас с мировых рынков. Поэтому мы всегда предпринимали действия, направленные на ослабление экономики Советского Союза и создание у него внутренних трудностей. Основным было навязывание гонки вооружений.

Мы знали, что советское правительство придерживалось доктрины равенства вооружений СССР и его оппонентов по НАТО. В результате этого СССР тратил на вооружение около 15% бюджета, в то время как наши страны – около 5%. Безусловно, это негативно сказывалось на экономике Советского Союза. Советскому Союзу приходилось экономить на вложениях в сферу производства так называемых товаров народного потребления. Мы рассчитывали вызвать в СССР массовое недовольство населения ... к сожалению, несмотря на наши усилия, политическая обстановка в СССР долгое время оставалась стабильной... сложилась весьма трудная для нас ситуация. Однако вскоре поступила информация о ближайшей смерти советского лидера и возможности прихода к власти с нашей помощью человека, благодаря которому мы сможем реализовать наши намерения».

Далее она говорит ещё более интересные вещи: «Все союзные республики, воспользовавшись ситуацией, объявили о своём суверенитете (правда, многие сделали это в своеобразной форме, не исключавшей их членства в Союзе). Таким образом, сейчас де-факто произошёл распад Советского Союза, однако де-ю-

Факты истории

ре Советский Союз существует. Я уверяю вас, что в течение ближайшего месяца вы услышите о юридическом оформлении распада Советского Союза».

Речь была записана в ноябре 1991 года, а огласили Беловежское соглашение в декабре 1991!

Ещё один важный элемент экономического давления: операция ЦРУ 1979 года по снижению мировых цен на нефть, которая составляла основные наши внешние поступления.

То есть СССР не был обречен. Это полностью рукотворная операция! Сейчас мы видим, для чего она им нужна: ослабить конкурента и подчинить себе экономические активы.

Мы вполне могли жить и развиваться, только не было бы войн и революций. Пример социалистического и вполне преуспевающего Китая перед нами.

Не без помощи Запада пришли к власти Горбачев и Ельцин. Дальше по совершенно четкой технологии разваливается или уничтожается любой соперник. Не верите?

И я не верил собственным глазам, когда начал изучать это вопрос. Было четкое мнение: СССР распался, потому что был не жизнеспособен. И тут всплывает речь Маргарет Тетчер. Становится интересно и жутко. Сам помню свое удивление в Вильнюсе до распада Союза, протестные движения, штурм телебашни. Служил в Литве в армии в 1984 г. Люди там жили гораздо лучше, чем в центральной России. Там не на чем было основываться естественным протестам, если только они не были проплаченными и внесенными извне.

Это мы взяли довольно небольшой отрезок времени. А если детально и глубоко «копнуть» практически любой период истории России, СССР, можно увидеть всю картину кровавой борьбы за геополитическое первенство на планете со стороны Запада. Проблемы внутри государства используются как хворост для начала протестных действий. Внутренний «взрыв» происходит под лозунгами, которые люди хотят слышать. Отсидеться в сторонке, увы, не получится. Или мы все живем, работаем в стабильном, сильном, суверенном государстве, сохраняем его для своих детей и внуков, или нас ждут самые катастрофические последствия.

Владимир Кедров,

член регионального отделения партии «Партия Великое Отечество»

ПОЕЗДКА В ДЕТСКИЙ ДОМ



В субботу, 23 декабря, у волонтерской группы «Поможем детям вместе», регионального отделения партии «Партия Великое Отечество» и компании «Землемер» состоялась ещё одна предновогодняя поездка в детский дом села Спас-Талица Оричевского района, в котором в настоящее время проживает 22 ребенка.

По приезду нам было очень приятно, что дети нас помнят и чувствуют себя в нашем присутствии раскрепощенно. Они с удовольствием играли и радостно смеялись.

Такого они ещё точно не видели! Что произошло? Они успели перевоплотиться в строителей, посоревноваться, украсить свои варежки, нагримировать друг друга и увидеть, наконец, настоящего Деда Мороза с подарками!

Конечно, эта поездка состоялась благодаря неравнодушным жителям нашего города и нашим постоянным помощникам:

Екатерине Колеговой;
Елене Вершининой;
Михаилу Мохову;
Наталье Илькив;
Эльвире Валовой.
Сергею Ганичеву.

Спасибо всем вам за ваше доброе сердце!
Елена Беляева

Фракция «За семью!» ПАРТИИ ВЕЛИКОЕ ОТЕЧЕСТВО
с 10.01.2018 по 25.02.2018 г.
проводит конкурс детского рисунка
«ВМЕСТЕ С МАМОЙ».
Нарисуй, чем ты любишь заниматься вместе с мамой, и размести на сайте www.konkurspvo.ru до 25.02.2018 включительно.
По всем вопросам обращаться:
vrn-za7you@pvo-party.ru

КНИГИ Н. В. СТАРИКОВА – СЕЛЬСКИМ БИБЛИОТЕКАМ

В 2017 году членом регионального отделения партии «Партия Великое Отечество» Кедровым Владимиром Александровичем были переданы в библиотечный фонд сельской библиотеки им. Ф. И. Шаляпина села Возгалы Куменского района несколько книг Николая Викторовича Старикова.

Проведена ознакомительная беседа о творчестве Николая Викторовича как писателя, так и общественного деятеля. Рассказано о партии и региональном отделении ПВО. Книги писателя помогают сориентироваться жителям села в нашей непростой внутренней и внешней политической ситуации. Дают опору патриотам России.

В центре села Возгалы стоит большое деревянное здание – этот дом принадлежит Возгальской библиотеке – одной из старейших библиотек Кировской области. Библио-

тека открыта в 1863 году на пожертвования жителей с. Возгалы по инициативе учителя народного училища И. В. Попова. Этот человек занимался не только сбором средств, но сам закупал, а позднее и выдавал книги читателям в библиотеке.

Чтение было платным, книга стоила 20 копеек в месяц или 2 рубля в год. Книги, газеты, журналы выписывались по желанию читателей. Преобладала, конечно, духовная литература, потому что с. Возгалы считалось духовным центром во всей округе. Много книг было по воспитанию детей. Особой популярностью пользовались басни Крылова.

В зоне обслуживания находятся пять населенных пунктов. Читателей в библиотеке – 1 900, книговыдача за год составляет 43 000 экземпляров документов, фонд библиотеки насчитывает более 32 000 экземпляров.



Есть в библиотеке взрослый абонемент и читальный зал, детский абонемент и читальный зал, а также 10 пунктов выдачи книг.

Региональное отделение партии
«Партия Великое Отечество»